

Сотрудниками группы экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Катав-Ивановскому району изъяли алкогольную продукцию.

11 мая 2017 года в ходе проведения оперативно розыскных мероприятий сотрудниками группы экономической безопасности и противодействия коррупции ОМВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области на 1608 км автодороги Москва-Челябинск на автостоянке «Кропачево» у гражданина 1988 года рождения, житель г.Усть-Катава из автомобиля ВАЗ- 21114 было изъято 650 литров алкогольной продукции различного наименования без соответствующих документов.

На данного гражданина сотрудниками полиции составлен административный протокол предусмотренный статьей 14.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (Незаконная продажа товаров (иных вещей), свободная реализация которых запрещена или ограничена законодательством, влечет наложение административного штрафа на граждан до двух тысяч рублей с конфискацией предметов административного правонарушения).



